
KK AAPP UU VV ÁÁRR   VV ÁÁ RR OO SS II   ÖÖ NN KK OO RR MM ÁÁ NN YY ZZ AATT   KK ÉÉ PP VV II SS EE LL ŐŐ --TT EE SS TT ÜÜ LL EE TT ÉÉ NN EE KK     
EE GG ÉÉ SS ZZ SS ÉÉ GG ÜÜ GG YY II   ÉÉ SS   OO KK TT AATT ÁÁSS II   BB II ZZ OO TT TT SS ÁÁGG AA   

9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6186-3/2010. 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2010. március 25-én a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint   
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Bizottság 9 tagjából 6 
fő jelen van, a Bizottság határozatképes. Javaslatot tesz három új napirend felvételére és a 10. napirend 1. 
napirendként való tárgyalására. A többi napirend változatlanul marad. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag az alábbi módosított napirendet fogadta el:    

NNAAPPIIRREENNDDII  PPOONNTTOOKK   
 
1. Civil Pályázati Alap 2010 pályázati kiírása 

Előadó: Csitei Gábor közművelődési és ifjúsági referens 
 
2. Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet eszközbeszerzésének engedélyezése 
 Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
 
3. Beszámoló a „Jószív” Temetkezési Kft. 2009. évi temetőüzemeltetéssel kapcsolatos 

tevékenységéről a Kapuvári Szent Kereszt Köztemetőben 
 Előadó: Dr. Ladocsy Géza ügyvezető-igazgató 

 
4. A temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 30/2000.(IX.26.) rendelet módosítása 

Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
 
5. Az önkormányzati tulajdonú intézmények épületei állagának felmérése, fenntartási és felújítási 

feladatok meghatározása 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 

 
6. A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) 

rendelet módosítása  
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  

 
7. Intézkedési terv elfogadása az intézményi tanulói mérésértékelési rendszer felülvizsgálatára 

Előadó: Harmath Lajos igazgató 
 
8. Közbeszerzési eljárás indítása az Önkormányzati Minisztérium által kiírt „bölcsődék és 

közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése” pályázat kivitelezési munkáival kapcsolatos 
tevékenységre 
Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 

 
9. Önrész biztosítása a könyvtári felzárkóztató pályázathoz 

Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 
 



10. Önrész biztosítása a közművelődési érdekeltségnövelő támogatáshoz a Rábaközi Művelődési 
Központ eszközfejlesztésére 

Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 

11. Javaslat a 2010. évi sporttámogatás felosztására 
Előadó: Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 

12. Méhnyakrák elleni védőoltásról döntés 
Előadó: Boross János egészségügyi tanácsnok 
 

13. Berg Gusztáv Szakiskola pályázatával kapcsolatos nyilatkozat jóváhagyása 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
 

14. Dr. Hoffer Imre háziorvos kérelme 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottsági elnök 
 

Zárt ülés: 

 

15. Döntés szociális lakásigénylő nyilvántartásba vételéről 
Előadó:  dr. Cserpes Dóra ügyintéző 

16. Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötéséről 
Előadó:  dr. Cserpes Dóra ügyintéző 

17. Ápolási díj kérelmek megállapítása 
Előadó: Németh Józsefné ügyintéző 

 
1. NAPIRENDI PONT 

Civil Pályázati Alap 2010 pályázati kiírása 
 
Csitei Gábor referens: Az előterjesztést mindenki megkapta. Az anyag az előző évhez hasonlóan 
tartalmazza a Civil Alap kiírását. Egy kiegészítést tesz, hogy a pályázat benyújtási határideje nem szerepel az 
anyagban, hiszen még nem tudták pontosan amikor készült az előterjesztés. Azt javasolja, hogy a benyújtási 
határidő 2010. április 30. legyen. Az adatlapot próbálták egyszerűsíteni. Kiegészítő adatlap is belekerült a 
pályázati kiírásba. Az előirányzat az előző évhez hasonlóan 1,2 millió forint.     
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a Civil Pályázati Alap 2010 
pályázati kiírását. 
 
A bizottsági tagok száma változott, megérkezett 1 fő bizottsági tag, összesen 7 fő vesz 
részt az ülésen.   
 

2. NAPIRENDI PONT 
Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet eszközbeszerzésének engedélyezése 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Főigazgató Úr már elmondta, hogy ezekre az eszközökre szükség van. 
Mind a két szakorvos meg lett hívva az ülésre. Fontos, hogy a Kórház kigazdálkodja ezt a pénzt. Az 
önkormányzatnak az eszközbeszerzés kiadást nem jelent. A betegellátás színvonalát lehetne ezekkel az 
eszközökkel emelni.  
 
Dr. Benedek Zoltán igazgató: Előzetes számítások szerint a Kórház saját költségvetéséből állni tudja az 
eszközbeszerzés költségeit. Az intézmény egyik alapvető szempontja, hogy a járóbeteg ellátásban próbálnak 
magas szintre eljutni. Ennek részeként történnek az eszközbeszerzések, átalakítások. Fokozatos 
eszközbeszerzéssel szeretnék az ellátás színvonalát növelni. Az eszközbeszerzési listán kb. 140 db műszer 
szerepel. A kórházban elavul 20-25 éves műszerekkel dolgoznak. Most van lehetőség újabb eszközök 
megvételére. Az első és nagyon fontos eszköz a gasztroenterológiai szakrendelésen használt endoszkóp 



megvétele. Jelenleg bérleti díjat fizetnek a kihelyezett eszközért, mivel a régi műszer elromlott és a javítási 
költségek nagyon sokba kerültek volna. Ezért szeretnének újat vásárolni, mivel a bérleti díj is sokba kerül. 
Az egyik korház pályázatban is van ilyen eszköz, ha az is beszerelésre kerülne, akkor a szakrendelést 
felgyorsítaná, mivel egy eszköz fertőtlenítése kb. fél órát vesz igénybe és minden beteg után ezt a műveletet 
meg kell csinálni, így majd felváltva tudnák a vizsgálatokat elvégezni.  
A másik eszközbeszerzési kérésük a szemészeti szakrendeléssel kapcsolatos. A szemészeti szakrendelés 
fejlesztése nagyon fontos, hiszen ott fordul meg a legtöbb beteg. Ezek az eszközök a napi munkában 
szükségesek. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Úgy gondolja, hogy egyértelmű, hogy az endoszkóp javítás és a bérleti díj 
összességéből már egy új gépet lehet venni, ami üzembiztosabb, mint egy használt gép.   
 
Dr. Juronics Katalin: Jelenleg a gép nem üzemel, meghibásodott. Úgy gondolja, hogy nem érdemes 
megjavítani. Az elromlott eszköz 2002-benlett megvásárolva, közel 9000 vizsgálatot végeztek vele. Gyárilag 
egy eszköz 1500 vizsgálatra van hitelesítve. Bízik benne, hogy a pályázatban lesz lehetőség az egész eszköz 
korszerűsítésére. Pillanatnyilag az endoszkóp ment tönkre, mely helyett jelenleg kihelyezett műszerrel 
dolgoznak, melynek a bérleti díja sokba kerül. Ez az eszköz sem új. Az új gép ára reális ár. Az őszi 
pályázatban még szerepel még egy endoszkóp, örülne neki, ha megvalósulna, hiszen akkor a szakrendelés 
gyorsabban tudna zajlani. Az egy műszer megvétele nagyon fontos lenne.    
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A szemész orvos asszonyt kéri meg, hogy mondja el véleményét, Tudja, 
hogy van olyan műszer ami eddig nem volt, és olyan is mai már nagyon elavult. Megkéri, hogy röviden 
mondja el a bizottság tagjainak, hogy melyikműszer mire is való.    
 
Dr. Szabó Zsuzsanna: Az első helyre az autorefracto-keratométer került. A köztudatban a computeres 
látásvizsgálat, mely a legtöbb optikában van. Ez a műszer a dioptria meghatározást, szaruhártya görbületi 
mérést teszi lehetővé. A műszerrel egyszerűen és gyorsan lehet dolgozni, mellyel asszisztens is dolgozhat, 
ezzel időt is lehet majd spórolni. A második helyre az automata periméter látótérvizsgáló műszert tették, 
mellyel szintén dolgozhatna az asszisztens. A glaukómások (zöld hályog) kezelésére szükséges az eszköz 
beszerzése. A listán szerepel még nokontakt-tolométer, mely a szemnyomás mérését teszi lehetővé. A sérült, 
gyulladt szem megvizsgálását is lehetővé teszi. A listán szerepel még a szemészeti ultrahang készülék is, 
ennek a műszernek a használata nem minden napos lenne, ha kell akkor nagy szükség lenne rá. A 
készüléknek a megtérülése hosszadalmasabb lenne. A listán szerepel még egy réslámpa is, mely a 
pályázatban is fel van tűntetve. Az idegen test eltávolításához kell a műszer. A jelenlegi réslámpa még 
működik, de már nagyon régi. Egy új réslámpa szükséges.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Három új műszerre van szükség jelenleg, a réslámpára akkor most nincs, 
mivel a pályázat tartalmaz egy lámpa beszerzését. Ez az öreg masina használható, biztonságos? 
 
Dr. Szabó Zsuzsanna: Minden nap egy ajándék, ezzel a műszerrel. Ma még jó volt, lehet hogy holnap már 
nem fog működni.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A pályázatot befolyásolja-e ha most lesz egy új műszer? 
 
Dr. Benedek Zoltán igazgató: A pályázat leegyeztetése most történik. Mikor az eszközbeszerzésekről volt 
szó, a listán bejelölték a réslámpát is. Akkor még nem tudták, hogy a Kórháznak lesz ilyen eszközre pénze. 
Kettő réslámpára nincs szükség, akkor ezt az összeget fordítanák másra.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Ha a szakma képviselői is gondolják, hogy a bizottság az első három 
eszközt beszerzését támogatná, akkor az úgy jó lenne-e? 
 
Dr. Szabó Zsuzsanna: Igen, ha biztosan meglesz a pályázat útján.    
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a Lumniczer Sándor Kórház-
rendelőintézet  eszközbeszerzésének engedélyezését, kivéve a réslámpa beszerzését nem támogatja. 

 



3. NAPIRENDI PONT 
Beszámoló a „Jószív” Temetkezési Kft. 2009. évi temetőüzemeltetéssel kapcsolatos 

tevékenységéről a Kapuvári Szent Kereszt Köztemetőben 
 
Horváth István: Évente visszatérő téma, hogy a „Jószív” Temetkezési Kft. az elmúlt évi üzemeltetésről 
tájékoztatót nyújt be a Képviselő-testületnek, melyet az illetékes bizottságok megtárgyalnak. Elmondja, hogy 
erre az egy bizottsági ülésre kaptak meghívót. Röviden elmondja az előterjesztést. 2000. évben a „Jószív” 
Temetkezési Kft. és Kapuvár Város Önkormányzata Kegyeleti Közszolgálati Szerződés kötött, a Kapuvár 
város temető üzemeltetésével kapcsolatos feladatok ellátására. A szerződés ez év szeptemberében lejár. Az 
előző évekhez képest a beszámoló részletesebb. A tájékoztatóban minden részletesen le van írva nem 
szeretne többet hozzáfűzni az anyaghoz. A kérdésekre szívesen válaszol. 
A következő napirendben a díjhitelekről van szó, kéri a bizottságot, hogy mérlegelje a díjak mértékét.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Mindig visszatérő kérdés a kétmilliós veszteség. Ezt miből lehet pótolni? 
 
Horváth István: Elsősorban koporsó értékesítéssel, kereszt, szemfedő, sírtábla eladásával, sírásással 
foglalkoznak. Ebből élnek. A temető fenntartása kiegészítő tevékenység. Ami veszteség keletkezik azt a 
másik szolgáltatásból pótolják. A Kapuvár Városi Önkormányzatnak van tulajdonrésze a „Jószív” 
Temetkezési Kft-ben és ebből is pótolják. Gyakorlatilag a vállalkozási szolgáltatás tevékenységükből 
pótolják a hiányosságot. Úgy gondolja, ha bárki elvállalná az is hiánnyal tudná zárni ezt a fajta 
tevékenységet.     
 
Degivics István bizottsági tag: Két különböző dologról van szó. A temető szolgáltatást és üzemeltetést külön 
kell választani, külön működhet. Úgy gondolja, hogy a temető üzemeltetés sehol nem gazdaságos. Ezért 
célszerű a „házasítás”. A „Jószív” mint szolgáltató szakmailag, panaszmentesen jól látja el ezt a feladatot. A 
beszámoló mindenre kitérő, elfogadható.  
 
Vertetics István osztályvezető: Az utóbbi idők egyik legrészletesebb beszámolóját láthatják a bizottság 
tagjai. A beszámoló egy átfogó képet tartalmaz. Szeptember 30.-val lejár a tíz éves szerződés. A szolgáltató 
újabb tíz év szerződés meghosszabbítást kezdeményezett. Ezt a Hivatal majd megvizsgálja, hogy jogszerűen 
és szakszerűen a törvényeknek megfelelően járjon el. A negatív eredményről a vélemények, álláspontok 
elhangzottak. A szerződés szerint a kiadásokat a bevételekből kell finanszírozni, az önkormányzatnak a 
temető üzemeltetés nem jelenthet többlet kiadást. Záró gondoltként megjegyezné, hogy tudomása szerint a 
tegnapi bizottsági ülésre a meghívó kiküldésre került. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: A Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet és Múzeum 
Főigazgatójától érkezett egy levél, melyben felhívják a figyelmet a II. Világháborús síremlékekre, temetési 
helyekre. A Magyarországon elesett és eltemetett katonákra méltó módon kell emlékezni, így az 
emlékműveket, emlékhelyeket megfelelően kell gondozni.  
 
Horváth István: Úgy tudja, hogy 1919. júliusi felakasztottak Emlékmű már a Nemzeti Sírkert része lenne. 
Utána fog nézni.  
 
Fábián Imre bizottsági tag: Milyen plusz kötelezettséggel jár? 
 
Horváth István: Úgy kell gondozni, mint a díszsírhelyeket. A sírhelyet rendbe kell tenni, évente többször 
koszorúzás van. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé „Jószív” Temetkezési Kft. 2009. 
évi temetőüzemeltetéssel kapcsolatos tevékenységéről a Kapuvári Szent Kereszt Temetőben szóló 
beszámolót.  
 
 
 
 



4. NAPIRENDI PONT 
A temetőkről és a temetkezési tevékenységről szóló 30/2000.(IX.26.) rendelet módosítása 

 
Horváth István: Az önkormányzati rendelet mellékleteként meg kell határozni az egyes díjtételeket. Erre 
vonatkozólag a „Jószív” Kft. tett ajánlatott, amely a jelenlegi árakhoz képest emelést jelent. A „Jószív” Kft. 
által javasolt díjtételeket az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza. 
 
Vertetics István osztályvezető: A díjtételek a kripta kivételével 3,5 %-tól 8%-ig változnak, emelkednének. 
A tavalyi infláció 4, 2 % volt. A hivatal támogatásra tudja javasolni a kért emelést. Az ügyrendi és 
Kommunikációs Bizottság kifogásolta, hogy a kripta díjtételeinél - az elmúlt években is – nincs emelés.  A 
Gazdasági Bizottság a másik bizottsággal egyetértve kezdeményezte, hogy az infláció mértékével a 
kétszemélyes és a négyszemélyes kripta is emelkedjen.  
 
Horváth István: Ha a bizottságok így döntöttek, az az üzemeltetőnek is jó.    
 
Degovics István bizottsági tag: Megkérdezné, hogy ez a rendelete Kapuvér valamennyi temetőjére 
vonatkozik?  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Csak arra a temetőre vonatkozik, amit a Jószív üzemeltet. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a temetőkről és a temetkezési 
tevékenységről szóló 30/2000.(IX.26.) rendelet módosítását. 
 
 
A bizottsági tagok száma változott, megérkezett 1 fő bizottsági tag, összesen 8 fő vesz 
részt az ülésen.   
 

5. NAPIRENDI PONT 
Az önkormányzati tulajdonú intézmények épületei állagának felmérése, fenntartási és felújítási feladatok 

meghatározása 
 
Vertetics István osztályvezető: Az előterjesztést röviden, lényegre törően szeretné elmondani az 
előterjesztést. A helyszíni szemlét követően az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően tervezik a 10 millió 
forintnak a felosztását. Erre a pénzösszegre szeretne javaslatot tenni. Két apró módosítással egészítené ki az 
írásos anyagot. A tartalék keret terhére a Gartai tagóvodában a belső helységek fertőtlenítés meszelésére, 
valamit az Öntésmajori Kultúrház függőeresz csatorna cseréjére szeretne előirányozni, így a tartalék keret 
1.800.000,- Ft-ra módosulna. Az előterjesztést többi pontja változatlanul marad.  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Szeretné megjegyezni, hogy az önkormányzati épületek között nincs 
felsorolva a gartai orvosi rendelő épülete.   
 
Vertetics István osztályvezető: Az észrevétel jogos a jövőben figyelni fog rá.       
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé az önkormányzat tulajdonú 
intézmények épületi állagának felmérése, fenntartási és felújítási feladatok meghatározását.  

 
6. NAPIRENDI PONT 

A pénzben és természetben nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) rendelet 
módosítása 

 
 
Garabné Gulyás Mária intézményvezető: A szociális ellátások közül – melyet a Családsegítő Intézet 
biztosít – a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás, és az idősek klubja térítéses köteles ellátás. A 
szociális törvény szerint minden évben április 1-ig felül kell vizsgálni a térítési díjakat.  



A helyi rendelet pontosan meghatározza, hogy milyen módon kell kiszámolni a térítési díjakat. A 
szolgáltatás önköltsége és a normatív támogatás különbsége az amit a gondozottaktól térítési díj címén 
beszedhetnek. Ez a díjtétel nem egészen reális. A melléklet táblázat tartalmazza a térítési díj javaslatot 2010. 
évre. Úgy tudja, hogy a társult településeken az intézményi térítési díjból az önkormányzatok nem fognak 
kedvezményt adni. Kapuváron az önkormányzat ad intézményi térítési díjból kedvezmény, amit az ellátott 
fizet. Az intézményi térítési díjat meghatározott szempontok alapján számolják ki. Javasolja a bizottságnak, 
hogy az önkormányzati támogatást indítványozza a Képviselő –testület felé. A tavalyi évhez képest 10%-os 
díjemelést jelent. 
 
Cserpesné Kiss M.  Erzsébet osztályvezető: Egy gondolattal egészítené az elhangzottakat.  Az 
előterjesztésben leírta, hogy a normatív támogatás lényeges változott a finanszírozása az 
alapszolgáltatásoknak. Nagyon kedvezőtlen a szociális étkeztetésnek a finanszírozása. Csak akkor jó, ha az 
intézmény együtt nyújtja a házi segítségnyújtással. A kedvezmények finanszírozása az intézménynek és az 
önkormányzatnak nagyon sokba kerül. Figyelembe kell venni, hogy nagyon pozitív szolgáltatás a 
gondozattak részére, hogy az önkormányzat továbbra is tudja nyújtani a kedvezményt. Mind a három ellátási 
formánál csökkent a normatív támogatás. A törvény továbbra is kötelezővé teszi, hogy minden településen az 
étkeztetés és a házi segítségnyújtás biztosítva legyen. Az étkeztetés Kapuváron és a környező településeken 
nagyon elterjedt. A házi segítségnyújtás is lényeges emelkedett. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Mindenki tudja, hogy a normatív támogatás, csökkent. Ennek ellenére a 
határozati javaslatot támogatni kellene.      
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a pénzben és természetben 
nyújtott szociális ellátások helyi szabályairól szóló 14/2007. (IV. 27.) rendelet módosítását. 
 
 

7. NAPIRENDI PONT 
Intézkedési terv elfogadása az intézményi tanulói mérésértékelési rendszer felülvizsgálatára 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Megkéri az igazgató Urat, hogy legyen kedves a bizottságot tájékoztatni az 
előterjesztésről. 
 
Harmath Lajos igazgató: Az iskola évente megméri a 6-7-8 osztályos tanulók matematikai és szövegértési 
hozzáértését, illetve kompetenciamérést is végeznek. 2008-ban az országos kompetencia átlagához 
viszonyítva az intézményi mérési eredmények nem minden esetben érték el a rendeletben meghatározott 
értékeket. A fejlesztés érdekében az önkormányzat úgy döntött, hogy pályázatot nyújt be. A pályázatban 
megfogalmazott feladatok végrehajtására intézkedési tervet dolgoztak ki a Győr-Moson-Sopron megyei 
Pedagógiai Intézet, az önkormányzat és a kollégák közreműködésével. A fejlesztési célok megvalósítására 
4.375.000,- Forintot nyertek. A tevékenységet időben elkezdték, ez bizonyítja az 1. számú mellékletben 
beadott intézkedési terv is. Az intézkedési terv az idei tanévre szól. Próbáltak olyan tervet összeállítani a 
kollégákkal, hogy némelyik része az elkövetkezendő években is használható legyen. Sok egyeztetés végett 
került csak most a bizottság elé az intézkedési terv. Kéri a bizottság támogatását.   
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé Intézkedési terv elfogadása az 
intézményi tanulói mérésértékelési rendszer felülvizsgálatáról szóló előterjesztést. 
 
 

8. NAPIRENDI PONT 
Közbeszerzési eljárás indítása az Önkormányzati Minisztérium által kiírt „bölcsődék és közoktatási 

intézmények infrastrukturális fejlesztése” pályázat kivitelezési munkáival kapcsolatos tevékenységre 
 
Biczó Kálmán intézmény- irányítási ügyintéző: Tavalyi évben az Arany János utcai Bölcsőde és Óvoda 
épületében ki lett cserélve az épület nyílászárója. A pályázat lefolytatása után maradt meg pénz, így új 
közbeszerzési pályázat keretében a homlokzat hőszigetelését szeretnék megoldani. A közbeszerzési eljárásra 
szükség van. Kéri a bizottság támogatását.        



 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé Közbeszerzési eljárás indítását az 
Önkormányzati Minisztérium által kiírt „bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális 
fejlesztése” pályázat kivitelezési munkáival kapcsolatos tevékenységre. 
 

9. NAPIRENDI PONT 
Önrész biztosítása a könyvtári felzárkóztató pályázathoz 

 
Biczó Kálmán intézmény- irányítási ügyintéző: Ez a pályázatot minden évben meghirdetik. A pályázatnak 
kötelező eleme az önrész. Az intézményvezető és a Polgármester Úr egyeztetése alapján a pályázati alap 
terhére 500.000,- Forint összegű önrészt biztosít. Kéri a bizottság támogatását. A pályázat beadási határideje 
2010. április 9. Az önrész az elnyert pályázati összeg arányában csökkenhet.    
     
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé önrész biztosítását a könyvtári 
felzárkóztató pályázathoz.  
 

10. NAPIRENDI PONT 
Önrész biztosítása a közművelődési érdekeltségnövelő támogatáshoz a Rábaközi Művelődési Központ 

eszközfejlesztésére 
 
Biczó Kálmán intézmény- irányítási ügyintéző: A pályázatot minden évben meghirdetik. A nyugdíjasklub 
bútorainak cseréjére és az előtér megszépítésére szeretnék a pályázatot benyújtani. A pályázati alap terhére 
1.000.000,- Forint önrész biztosítására kérnék a Bizottság és a Képviselő –testület támogatását.     
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé, hogy önrészt biztosítson a 
közművelődési érdekeltségnövelő támogatáshoz a Rábaközi Művelődési Központ eszközfejlesztésére. 
 

11. NAPIRENDI PONT 
Javaslat a 2010. évi sporttámogatás felosztására 

 
Biczó Kálmán intézmény- irányítási ügyintéző: A tavalyihoz képest az idei egy csonka táblázat. Tavaly még 
a KSE felosztásában szerepelt a támogatás. Egyeztetéseket követően a költségvetés meghatározta a KSE 
támogatását. Úgy gondolja, hogy egy jól működő elnökség van, akik el tudják dönteni, hogy az ott lévő 
szakosztályoknak, milyen módon osztja fel a támogatást. Az önkormányzatnak nem szerencsés a belügyekbe 
beleszólni. Az előterjesztés a KSE-n kívüli egyéb sportszerveztek támogatására irányul. A tavalyi 
támogatáshoz képest változás történt.  A Lóbarátok Köre Egyesület az idei februári ülésen kikerült a KSE-
ből, külön egyesületté alakult, így kerültek bele az egyéb sporttámogatásokhoz. A tavalyi összegekhez képest 
az ide összeg nagyságrendileg nem változott.        
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a 2010. évi sporttámogatás 
felosztására. 
 

12. NAPIRENDI PONT 
Méhnyakrák elleni védőoltásról döntés 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Az önkormányzat már foglalkozott a méhnyakrák elleni oltással 
kapcsolatos önkormányzati támogatási lehetőségekkel. 13 éves kapuvári lányok méhnyakrák elleni oltása. Ez 
az oltóanyag két komponensű. Megkéri az egészségügyi tanácsnokot, hogy a gyakorlati lebonyolítást 
ismertesse a bizottsággal. 
 
Boross János tanácsnok: Az értesítést az érintett 45 szülő megkapta. Az oltáshoz szülői belegyezés kell, 
melyet 2010. április 2-ig kell leadni. 2010. március 26-án 17:30-kor szülői fórum lesz a Művelődési 
Központban. Az előadást szakember fogja tartani. Úgy gondolja, hogy kedvező ajánlat lett meghatározva. Az 



szülőnek 19.900,- forintot kell fizetni egy oltásért. Három oltás lesz, melynek az ideje is már meg van 
beszélve a három gyermekorvossal. Az első oltást a szülőnek kell fizetni a többi két oltást az önkormányzat 
fizeti majd. 1997. jan. 1-jétől -1997. december 31-ig születetteket érinti.       
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé Méhnyakrák elleni védőoltásról 
szóló döntést. 
 

13. NAPIRENDI PONT 
Berg Gusztáv Szakiskola pályázatával kapcsolatos nyilatkozat jóváhagyása 

 
Fábián Imre bizottsági tag: A Berg Gusztáv Szakiskola igazgatója jelezte az önkormányzat felé, hogy az 
intézmény pályázatot kíván benyújtani a Munkaerőpiaci Alap képzési alaprész decentralizált keretéből 
finanszírozandó, a szakképzés tárgyi feltételeinek fejlesztésére irányuló beruházás megvalósításának 
támogatására. Kimondottan eszközbeszerzésre lehet pályázni. A pályázat benyújtásához a Képviselő-
testületnek rendelkezni kell az önrészről. Az önrész 560.000,- Ft, mely az iskola rendelkezésére áll.     
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 8 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő –testület felé a Berg Gusztáv Szakiskola 
pályázatával kapcsolatos nyilatkozat jóváhagyását. 
 
 

14. NAPIRENDI PONT 
Dr. Hoffer Imre háziorvos kérelme 

 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke: Dr. Hoffer Imre háziorvos kérelemmel fordult a Jegyző úrhoz, hogy fia Dr. 
Hoffer Dániel 2009. 12. 01. -től a Hoffer és Társa Bt. alkalmazottja. Napi 8, heti 40 óra munkaidőben, 
főállásban, személyes közreműködés mellett és szakmai felügyelet alatt orvosként dolgozna. Kéri a jegyző 
urat, hogy az önkormányzat tudomásul vételi nyilatkozatot szíveskedjen kiállítani a Nyugat-dunántúli 
Regionális Egészségbiztosítási Pénztár Győr-Moson-Sopron Megyei Kirendeltség Finanszírozási 
Osztályának, finanszírozási szerződés módosításának céljából. 
 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag: Ez a dolog a magyar jogrendszernek köszönhetően kb. 4 hónapja húzódik. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága tudomásul 
veszi, hogy a háziorvos felügyelete mellett dolgozik a fia Dr. Hoffer Dániel. 
 
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke zárt ülést rendelt el.  

 
Kmf. 

 
 
 
…………………………………………….            …………………………………………… 

Dr. Puhl Imre                                               Cserpesné Kiss M. Erzsébet                                      
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
 
 

…………………………………… 
Henye Szilvia 
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